



Kraków, dnia 23.11.2021 r.

NZ.261.187.2021

Wg rozdzielnika

**Dotyczy postępowania:** Ochrona i dozorowanie obiektów Zarządu Dróg Miasta Krakowa mieszczących się przy ul. Centralnej 53 oraz przy ul. Reymonta 20 w Krakowie.

Znak sprawy: 2/XI/2021.

Identyfikator postępowania: f6add370-d821-474d-91dc-4d8d627484d

Zamawiający zgodnie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

### Pytanie 1

Zgodnie z zapisem SWZ pkt 3. jest zapis:

„Termin wykonania zamówienia: od dnia 01 stycznia 2022 r. do dnia 31 grudnia 2022 r.”

Natomiast zgodnie z zapisem zał. nr 2 SWZ jest zapis:

„§ 2 Termin realizacji umowy 1. Strony zawierają umowę na czas określony tj. od dnia 1 stycznia 2022 roku do dnia 31 marca 2023 roku.”

Proszę o jednoznaczne podanie terminu wykonania zamówienia.

### Odpowiedź 1

Zamawiający określa termin realizacji umowy od **01 stycznia 2022 roku do dnia 31 grudnia 2022 roku.**

Zapisy Załącznika nr 2 do SWZ zostały zmienione w dniu 19.11.2021.

### Pytanie 2

Zgodnie z zapisem w zał. nr 2 SWZ par. 3 pkt 13 jest zapis:

„Umowa ubezpieczenia, o której mowa w ust. 13 powyżej, będzie zawarta na co najmniej pełny okres wykonywania przez Wykonawcę niniejszej umowy, a w razie jej zawarcia na okres krótszy, Wykonawca zobowiązany będzie do jej przedłużenia o kolejny okres i przekazania Zamawiającemu stosownego aneksu do tej umowy na co najmniej jeden miesiąc przed jej wygaśnięciem.”

Wnioskujemy o zmniejszenie okresu przekazania Zamawiającemu stosownego aneksu do tej umowy na co najmniej 7 dni przed jej wygaśnięciem.

## **Odpowiedź 2**

Przywołane zapisy znajdują się w par.3 ust. 14 Załącznika nr 2 do SWZ.

Zamawiający zmniejsza okres przekazania przez Wykonawcę stosownego aneksu do umowy ubezpieczenia - na **co najmniej 14 dni** przed jej wygaśnięciem.

Odpowiedni zapis w paragrafie 3 ust. 14 został zmieniony w projektowanych postanowieniach umowy.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, poprzez zmianę załącznika nr 2 do SWZ – Projektowane Postanowienia Umowy w pliku pod nazwą: **Projektowane Postanowienia Umowy\_zmieniony 23.11.2021r**

## **Otrzymuje:**

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa